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	 Volby do poslanecké sněmovny

	� Dějiny Dobřichovic opět v prodeji 
v knihovně a Infocentru

	� Mikuláš Minář u nás představil výzvu 
Milion Chvilek „Deset k volbám“ 

	 Co je nebezpečný odpad a kam patří
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Rekonstrukce Pražské ulice 
– aktuální informace

V minulém čísle Informačního listu jsem informo-
val o plánovaném zahájení prací na rekonstrukci 
Pražské ulice. Tyto práce měly být původně zahá-
jeny již v  polovině září. Nicméně po uzávěrce 
srpnového Informačního listu jsme obdrželi infor-
maci, že zahájení prací bude posunuto na středu 
1. října. Jak jsem již psal – v první etapě, která pro-
běhne v letošním roce a měla by trvat cca 6 týdnů, 
by měl být rekonstruován úsek od křižovatky 
s Randovou ulicí po křižovatku s Francouzskou.

Objízdná trasa pro běžnou dopravu a  auto-
busy povede po místních komunikacích, tedy 
Randově a  5. května. Tranzitní těžká nákladní 
doprava by měla být vedena objízdnou trasou 
přes Třebotov.

Zvýšení dopravy v ulicích Randově a 5. května 
bude vyžadovat zvýšenou opatrnost a  ohle-
duplnost jak řidičů, tak chodců, kteří zmíněné 

komunikace využívají. Z  důvodu bezpečnosti 
předpokládáme i  častější přítomnost městské 
policie ve zmíněných ulicích. Věřím však, že 
rekonstrukce Pražské ulice a související objížďky 
se obejdou bez vážnějších komplikací.

Pozvánka k volbám

Protože zářijové číslo Informačního listu nalez-
nete ve svých poštovních schránkách pravděpo-
dobně několik dní před volbami do Poslanecké 
sněmovny, rád využiji této příležitosti, abych vás 
k volbám pozval. Parlamentní volby letos proběh-
nou v pátek 3. října a sobotu 4. října.

V Dobřichovicích chodí tradičně ke všem 
volbám nadprůměrné množství voličů. Jsem 
proto přesvědčen, že ani tentokrát tomu 
nebude jinak a že svou občanskou odpovědnost 
vezmeme vážně.

Chtěl bych na vás ale zároveň apelovat, abyste 
volili s  rozvahou a  nenechali se zlákat jednodu-

chými a  často nesplnitelnými sliby. Je snadné 
slíbit všechno všem, ale mnohem těžší je sku-
tečně něco poctivě prosadit a na splnění voleb-
ních slibů najít potřebné finance. Podívejme se 
proto vždy na to, kdo a s jakými výsledky se o naši 
důvěru uchází.

V posledních letech jsme také stále častěji 
svědky působení dezinformační scény, která se snaží 
znejistit společnost a prosazovat proruské narativy. 
Apeluji proto na nás všechny – ověřujme si infor-
mace, hledejme důvěryhodné zdroje a nenechme 
se zmanipulovat těmi, kteří chtějí podkopat naši 
demokracii a naši orientaci na západní svět.

Volby jsou příležitostí dát hlas těm, kteří 
dokážou zodpovědně hájit naši budoucnost. 
Pojďme proto společně ukázat, že si vážíme 
svobody a  demokracie, kterou jsme si v  minu-
losti vybojovali a která je jednou z nejcennějších 
hodnot, jaké máme.

Těším se, že se u  volební urny setkáme 
v hojném počtu.

 Petr Hampl

O čem jednala rada

Od posledního vydání Informačního listu se Rada 
města Dobřichovice sešla dvakrát, a to 19. srpna 
a 9. září.

Starosta nejprve informoval radní o  stavu 
plnění vybraných úkolů plynoucích z  předcho-
zích zasedání rady:

	 výstavba centra – 15. 7. v  9:00 proběhlo na 
stavebním úřadě projednání žádosti o  spo-
lečné povolení stavby městského úřadu 
a víceúčelového sálu

	 město podalo žádost o dotaci na předprostor 
před 1. stupněm základní školy (projekt Ing. 
arch. O. Hájka) a čeká na vyhodnocení

	 byla podána žádost o  dotaci na venkovní 
herní prvky na pozemku ZŠ, žádost postou-
pila do dalšího kola hodnocení

	 pan L. Dydňanský provedl výsadbu 4 stromů 
podél chodníku v  ul. Palackého u  stavby 
„Statek Dobřichovice“

	 pan J. Kosek dosadí žlutě kvetoucí tulipány 
před Baráčnickou rychtu

	 bude provedena oprava několika poškoze-
ných dopravních značek (např. v ul. Pražské); 
pan M. Velebil zahájí práce na dokončení 
chodníku v Palackého ulici podél parkovacích 
stání
Rada se zabývala projektem Rezidence 

Březová – Novostavba bytového domu na nároží 
Palackého a  Březové ulice, týkající se výstavby 
24 bytových a  2 nebytových jednotek. Starosta 
navrhl před udělením souhlasu města s  inves-
torem uzavřít plánovací smlouvu, v  níž budou 
upravena zejména pravidla předání budoucího 

rozšířeného chodníku městu (dle regulačního 
plánu); zároveň doporučil, aby podrobný návrh 
na skladbu povrchů, řešení vjezdů, případně 
podélného parkovacího stání a  zeleně v  ul. 
Palackého byl předem konzultován s  Ing. arch. 
E. Lisecovou a  definován již v  této plánovací 
smlouvě, podobně jako v případě stavby „Statek 
Dobřichovice“. Cílem je, aby byl zajištěn jed-
notný ráz chodníků v ulici Palackého, přičemž je 
nutno vzít v úvahu i navazující pozemek, kde se 
plánuje ve velmi blízké budoucnosti realizace 
další stavby. Místostarosta dodal, že je v  této 
souvislosti třeba požádat Ing. arch. E. Liseco-
vou o  podrobný rozkres celého schématu ulice 
– tedy chodníků, parkovacích míst i  vysáze-
ných stromů. Další podmínkou souhlasu je, že 
v  případě potřeby uložení sítí nebude investor 
v  žádném případě zasahovat do povrchu Palac-
kého ulice – vše je nezbytné řešit protlakem.  
Starosta tedy zadá rozpracování celého podrob-
ného schématu chodníku, zeleně a  parkovacích 
stání Ing. arch E. Lisecové – tento dokument 
bude součástí plánovací smlouvy, stejně jako 
podmínky předání ploch rozšířeného chodníku 
městu.

Na zasedání rady 8. 7. 2025 informoval starosta 
o  výsledku jednání hodnotící komise k  veřejné 
zakázce na rekonstrukci ul. Pražská včetně kruhové 
křižovatky; její první fáze pravděpodobně začne 
1. 10., měla by trvat 6 týdnů a práce budou pro-
bíhat až do křížení ul. Pražská s ul. Francouzská; 
rekonstrukci provede společnost SWIETELSKY. 
Výše podílu města na výstavbě kruhové kři-
žovatky Vítova x Pražská x Karlická (v příštím 
roce) bude činit 5,942 mil. Kč bez DPH. Úkolem 
rady na tomto zasedání bylo oficiálně schválit 

výběr dodavatele i  návrh smlouvy na stavební 
práce k této akci. Rada výběr dodavatele i znění 
Smlouvy o  dílo odsouhlasila; místostarosta Ing. 
M. Pánek v  této souvislosti zdůraznil roli TDI 
města pana R. Linharta v průběhu této akce – je 
třeba, aby se pravidelně zúčastňoval kontrolních 
dnů a důsledně monitoroval harmonogram akce; 
v  další fázi (tedy zejména při výstavbě kruhové 
křižovatky) je pak třeba hlavně ohlídat přecho-
dové linie k chodníkům.

Místostarostka Radka Alexy předložila 
radním argumentaci pro zrušení kontejnero-
vých stanovišť; v  podkladech obdrželi radní 
rovněž informace týkající se kontejnerů na 
plast a  vycházející z  monitoringu kontej-
nerových stanovišť technickými službami. 
V  současnosti již značná část obyvatel vlastní 
nádoby na plast a  papír a  probíhá svoz těchto 
komodit formou door to door; místostarostka 
tedy navrhla odstranění nádob na papír a plast 
– zachovány zůstanou pouze podzemní kon-
tejnery, kontejnery na sklo a  na vybraných 
místech pro konkrétní uživatele (škola, chataři) 
zamčené kontejnery. K  realizaci návrhu by 
mělo dojít poté, co bude na sběrném místě 
umístěn velkoobjemový kontejner na plast. 
Starosta ještě informoval radní o snaze přesta-
vit stávající podzemní kontejnery na polopod-
zemní; místostarosta pak upozornil skutečnost, 
že nedělní otevírací doba dobřichovického 
sběrného místa je velmi nešťastně zvolena 
vzhledem k  zesílenému provozu v  okolí ul. 
5. května a  množství občanů, kteří neděli 
tráví procházkou v  této oblasti Dobřichovic. 
O  změně otevíracích hodin sběrného místa 
však na základě místostarostova podnětu roz-

Slovo starosty

Zprávy z městského úřadu

Titulní foto:  Úplné zatmění měsíce 7. září v Dobřichovicích, foto Jana Kirschová
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hodnuto nebylo s  tím, že bude-li podnětů na 
změnu provozní doby sběrného místa více, rada 
se k tomuto bodu vrátí.

Radní se rovněž zabývali návrhem znění 
dokumentu Nařízení města Dobřichovice: Tržní 
řád; jeho hlavním cílem je dát městu možnost 
regulovat vznik výdejních boxů na soukromých 
pozemcích. Rada města tržní řád odsouhlasila se 
zahrnutím připomínek Ing. arch. F. Kándla a pově-
řila tajemníka jeho zveřejněním na úřední desce, 
ve Sbírce právních předpisů územních samo-
správných celků a na webových stránkách města.

Majitel dobřichovického kempu požádal 
o  zvážení možnosti instalace zpomalovacích 
prahů na objížďce podél něj – tu někteří řidiči 
využívají v případě spadlých závor na železničním 
přejezdu u  mostu. Umístění retardérů je navr-
ženo tak, aby se daly dobře instalovat – tedy na 
asfalt nebo beton; místa, kde je pouze štěrk, jsou 
vynechána. Ideální by samozřejmě bylo komuni-
kaci vyasfaltovat; pak by cesta nebyla tak prašná, 
ale kvůli bezpečnosti by se ještě zvýšila potřeba 
retardérů – motoristé totiž v  kempu nedodržují 
žádné dopravní značení. Starosta tedy požádá 
majitele kempu o  konkrétnější návrh řešení; to 
by nemělo (kvůli hlučnosti i vzhledu) obsahovat 
klasické žlutočerné příčné prahy, ale zároveň by 
mělo být přiměřeně nákladné – v případě částky 
v  řádu statisíců bude celá věc opět projednána 
radou města.

Starosta seznámil radní s  cenovou nabídkou 
na projektovou dokumentaci ke stavbě místní 
komunikace na parc. č. 2923 (komunikace nava-
zující na roh ul. Lesní) a  2922 (jde o  propojku 
pozemku před CKP s ulicí Nová cesta s odbočkou 
do Lesní ul.). Zmíněné pozemky již jsou převe-
deny na město a  mají nezpevněný povrch. Sta-
rosta poukázal na možnost, že by na nový povrch 
bylo možno sehnat dotaci z  podobného dotač-
ního titulu, jako na Lesní ulici; rada s  cenovou 
nabídkou na projektovou dokumentaci souhla-
sila.

V  podkladech obdrželi radní informaci 
o poptávkové dopravě v regionu Dolní Berounka; 
navrhovaná prozatímní spoluúčast města Dobři-
chovice by činila 18.500,- Kč s  DPH / měsíc při 
jednom autě, resp. 29.000,- Kč s  DPH / měsíc 
v případě dvou aut. Jednalo by se o doplnění hro-
madné dopravy jedním nebo dvěma auty, které 
by jezdily na základě poptávky z  aplikace; aktu-
álně se služba jmenuje Lety Go, v nejbližší době 
dojde k jejímu přejmenování. Radní se zapojením 
města do poptávkové dopravy v  regionu Dolní 
Berounka včetně její finanční podpory na jeden 
automobil po zkušební dobu jednoho roku sou-
hlasili.

Rada města Dobřichovice dále
	 souhlasila s  odprodejem lesních pozemků 

města Dobřichovice pod ulicí Bezová v  Čer-
nolicích dle finálního geometrického plánu 
předloženého starostou Černolic panem 
P. Schmidtem a  pověřila starostu předlo-
žit návrh odprodeje pozemků ke schválení 
Zastupitelstvu města Dobřichovice

	 souhlasila s  předloženou aktualizací smluv-
ních cen společnosti PAVEL HNILIČKA ARCHI-
TECTS+PLANNERS za nadcházející fáze 
projektu nové radnice (centra)

	 vydala souhlasné stanovisko k  projektové 
dokumentaci Svážná, Dobřichovice – dopl-

nění uliční sítě, zpracované architektonickou 
kanceláří Šafer Hájek architekti

	 souhlasila s  cenovou nabídkou společnosti 
VRV na zpracování projektové dokumen-
tace pro povolení záměru „Oprava PPO hrází 
Dobřichovice“ ve výši 560.835,- Kč vč. DPH 
za podmínky, že součástí dokumentu bude 
i protokol o jednání s Povodím Vltavy s. p., ve 
kterém bude deklarována schopnost a ochota 
Povodí dle této dokumentace záměr následně 
zrealizovat

	 souhlasila se záměrem Stavební úpravy rodin-
ného domu, Pražská 208, Dobřichovice dle 
předložené dokumentace

	 souhlasila se záměrem Stavba RD Randova 
1295/106

	 souhlasila jako majitel sousedního pozemku 
parc. č. 3014/3 se stavbou „Změna stavby 
rekreačního domu č. ev. 296 na rodinný dům“, 
parc. č. 496/1, 498/1 a st. 317, k. ú. Černolice, 
ul. K Chatám 0296

	 souhlasila se záměrem Stavba rodinného 
domu, Březová ul., parc. č. 1295/119 a 1295/48 
(Dlouhý díl) včetně rozšíření sjezdu na parc. č. 
1295/119´

	 souhlasila se záměrem odstranění rekreač-
ního objektu č. ev. 272, parc. č. 2487 a  2488 
a  se záměrem „Novostavba RD Dobřichovice 
– Svážná, parc. č. 2487 a  2488 za podmínky, 
že akce bude koordinována a  konzultována 
s Ing. arch. O. Hájkem (rekonstrukce propojky 
ul. Svážná)

	 souhlasila s  vybudováním druhého vjezdu 
k nemovitosti na adrese Hálkova 358 za pou-
žití zatravňovací dlažby BEST KROSO

	 souhlasila s  poskytnutím mimořádného 
grantu na akci „Na kole do Villieu-Loyes-
-Mollon“

	 souhlasila s  příspěvkem členům volebních 
komisí ze strany města ve výši 1.500,- Kč / 
osoba

	 souhlasila s  předloženým návrhem Smlouvy 
o  poskytnutí příspěvku na výstavbu vodo-
vodu a kanalizace v ulici Rákosníkova

	 nesouhlasila s  umístěním AlzaBoxu v  linii 
oplocení pozemku TJ Sokol Dobřichovice č. 
parc.581/1 a  doporučila jeho umístění jinde 
v areálu Sokola

	 souhlasila s  vyčleněním bytu č. 5 v  bytovém 
domě Za Parkem 629 a  bytu č. 11 V  Zahra-
dách 1081 pro potřeby ZŠ Dobřichovice (výši 
nájemného schválí rada města, konkrétní 
nájemce doporučí ředitelka ZŠ a schválí rada 
města)

	 souhlasila se zveřejněním záměru prona-
jmout byt č. 11 na adrese V Zahradách 1081 
na dobu určitou do 31. 7. 2026

	 souhlasila se zněním ZD k  1. etapě obnovy 
ČOV Dobřichovice

-tjmnk-

Z městského úřadu

Prezident republiky vyhlásil na dny 3. a 4. října 
2025  volby do  Poslanecké sněmovny Parla-
mentu České republiky

Poslanecká sněmovna je jednou z  komor 
Parlamentu České republiky, která spolu 
se Senátem vykonává moc zákonodárnou. Skládá 

se z 200 poslanců, kteří jsou voleni na dobu 4 let. 
Volby do Poslanecké sněmovny se konají tajným 
hlasováním na  základě všeobecného, rovného 
a přímého volebního práva, podle zásad poměr-
ného zastoupení.

Kdo může hlasovat
Voličem je státní občan ČR,  který alespoň 

druhý den voleb dovrší věku 18 let, a nemá ome-
zenou svéprávnost k výkonu volebního práva ani 
omezenou svobodu z  důvodu ochrany zdraví 
lidu.

Kde mohu hlasovat
Dobřichovice se  dělí na  tři volební okrsky. 

Všechny okrsky mají volební místnosti v budově 
ZŠ Dobřichovice, 2. stupeň, ulice 5. května 40.

Kdy mohu hlasovat
Pátek 3. 10.  od  14 do 22 hodin a  sobota 

4. 10. od 8 do 14 hodin. 
V případě, že  nemůžete volit ve  volební 

místnosti a  požadujete přinést volební 
schránku:

telefonní  spojení  do  volebních místností 
v době voleb:

volební okrsek č.1: 733 738 064
volební okrsek č.2: 733 738 065
volební okrsek č.3: 733 738 066
Ve  dnech voleb můžete kontaktovat Vaši 

okrskovou volební komisi dle výše uvedených 
kontaktů.  Již teď však můžete využít email: 
podatelna@dobrichovice.cz  nebo zavolat na tel. 
257 711 590.

Co s sebou k volbám? Doklad totožnosti!
Totožnost lze prokázat  platným občanským 

průkazem, cestovním pasem, diplomatickým či 
služebním pasem ČR a eDokladem.

Pokud se  chystáte při  ověření totož-
nosti ve  volební  místnosti využít eDoklad, 
prosíme, abyste si před vstupem do volební míst-
nosti zaktualizovali údaje ve své mobilní aplikaci 
eDoklady; aktualizace se provede automaticky při 
spuštění aplikace na telefonu připojeném k inter-
netu; při  prokazování ve  volební místnosti poté 
aplikace funguje i  off-line (maximálně 48  hodin 
po aktualizaci).

eDokladem není fotografie – obraz občan-
ského průkazu zobrazený v  mobilním telefonu 
voliče. Při  ověření musí dojít k  načtení QR kódu 
zobrazeného v aplikaci voliče!

Informace též na webu města a na stránkách 
Ministerstva vnitra ČR: https://mv.gov.cz/volby/
clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-parla-
mentu-ceske-republiky-2025.aspx

Informace z radnice 
prostřednictvím služby 
Smart Info

Informace z  radnice můžete dostávat pro-
střednictvím služby Smart Info; pokud se na 
webu města objeví aktualita, přijde vám do 
vašeho e-mailu, důležité informace dostanete 
i formou SMS.  Registrace zde: https://smart-info.
cz/registrace/vyber-kategorii

Co služba přináší?
	 bezplatné doručování SMS a e-mailů
	 jednoduchou a rychlou registraci
	 jeden účet pro více služeb
	 osobní údaje v bezpečí

https://www.dobrichovice.cz/informace-od-nas/
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NOVINKA V PLATBĚ ODPADŮ 
od 1. 1. 2025:
Poplatek za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci
Plátcem poplatku je
a) společenství vlastníků jednotek,
b) nebo vlastník nemovitosti.
Poplatníkem poplatku je fyzická osoba, která má 
v nemovité věci bydliště (tj. v nemovitosti skutečně 
žije), nebo vlastník nemovité věci, ve které nemá 
bydliště žádná fyzická osoba.
Plátce poplatku je povinen vybrat poplatek 
od poplatníka.
Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný 
dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni 
plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.
Splatnost poplatku:
za 1. pololetí do 15. července příslušného 
kalendářního roku,
za 2. pololetí do 15. ledna následujícího kalendářního 
roku.
Výše poplatku vyplývá z ohlašovací povinnosti 
jednotlivých nemovitostí: 
počet litrů x počet svozů x 0,9.
Ohlašovací povinnost: za každou nemovitost je 
POVINNÉ vyplnit OHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ 
(doručit osobně nebo e-mailem na odpady@
dobrichovice.cz), změny se ohlašují do 15 dnů.
Pro tento druh poplatku není možnost osvobození.

Pokud jste v r. 2024 žádali o osvobození, je stále 
Vaší povinností (pokud jste tak neučinili) doručit 
Městskému úřadu Dobřichovice potvrzení o tom, že 
jste platili jinde. Jinak je nutné poplatek za loňský 
rok poplatek doplatit.

Poplatek ze psů:
150 Kč za jednoho psa,
250 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele.

100 Kč za jednoho psa – držitel je osoba starší 
65 let 200 Kč, druhý a další pes držitele 65 let +
Splatnost do: 30. 6. 2025.
- platí držitel psa,
- poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.
Ohlašovací povinnost: do 15 dnů ode dne změny 
poplatkové povinnosti.
Ohlášování nových pejsků a změn:  
osobně na podatelně, písemně, popř. e-mailem na: 
podatelna@dobrichovice.cz

Poplatek z pobytu:
10 Kč za osobu a noc
- �plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu, 
který je povinen vybrat poplatek od poplatníka,

- �poplatníkem je osoba, která ve městě není 
přihlášená,

- �za úplatný pobyt, trvající nejvýše 60 kalendářních 
dnů u jednoho poskytovatele pobytu.

Ohlašovací povinnost: do 15 dnů od zahájení 
činnosti.
Splatnost poplatku: do 15 dnů následujícího 
měsíce.
Formuláře hlášení, ohlášení zahájení činnosti 
zasílejte písemně, popř. e-mailem na  
homolova@dobrichovice.cz, formuláře jsou 
k dispozici na webu města.

Platby:
lze provést hotově, bankovním převodem nebo 
poštovní poukázkou.
Bank. účet Města Dobřichovice: 388029319 / 0800,
VS: 3722 (za odpad) nebo 1341 (za psa); popř. lze 
použít přidělený jedinečný 10 místný VS,
a 1342 (z pobytu).
SS: číslo domu (uvedou majitelé domů nebo SVJ), 
NEBO číslo evidenční s předponou 200 (uvedou 
majitelé chat).
Místní poplatkY JSOU formOU daně.
Podrobnosti o místních poplatcích naleznete na webu 
města: www.dobrichovice.cz.

Informace o platbách 
místních poplatků v roce 2025

Pokud jste majitelem domu nebo chaty nebo správcem 
SVJ a zatím jste nepodali Ohlašovací formulář za odpady, 
učiňte tak neprodleně. Platí to i v případě, že svoz vůbec 
nechcete využívat.
Pokud jste podali Ohlašovací formulář, ale nevíte, 
kolik máte platit, napište nám na e-mail: homolova@
dobrichovice.cz nebo zavolejte na číslo: 730 175 154.



5

9/2025



6

9/2025

Odpadový seriál

Vážení čtenáři,
tématem dnešního seriálu o odpadech je nebez-
pečný odpad, který (jak název napovídá) je 
nebezpečný pro člověka i  pro životní prostředí, 
tudíž je důležité věnovat této komoditě pozor-
nost už jen kvůli ochraně Vašeho zdraví.

NEBEZPEČNÝ ODPAD – co to je?
Jako nebezpečné označujeme ty odpady, 

které obsahují jednu nebo více látek s  nebez-
pečnými vlastnostmi pro člověka nebo životní 
prostředí. Mezi tyto vlastnosti patří například hoř-
lavost, žíravost, toxicita nebo dráždivost. Už jen 
pouhá nesprávná manipulace s  nimi může být 
riziková a nelze je ukládat s běžným komunálním 
odpadem. Likviduje se ve speciálních spalovnách 
nebo se recykluje ve specializovaných firmách. 
Rozhodně nepatří na klasickou skládku odpadu, 
tudíž ani do černé nádoby na směsný komunální 
odpad.

Kam patří nebezpečný odpad?
Nebezpečný odpad patří v  Dobřichovi-

cích pouze na sběrné místo na konci ulice 5. 
května hned vedle čistírny odpadních vod. Vždy 
požádejte obsluhu o  uložení vámi odkládaného 
odpadu.

Co patří do nebezpečného odpadu 
a můžete odevzdat v Dobřichovicích?

	 obaly od hnojiv, pesticidů a herbicidů
	 nemrznoucí náplně do motorů
	 použité motorové oleje
	 domácí chemikálie a čistící prostředky
	 rozpouštědla
	 umělá hnojiva
	 barvy, laky, ředidla, lepidla
	 obaly od barev, ředidel, rozpouštědel

Co patří také do nebezpečného odpadu, 
ale odevzdáte jinde?

	 autobaterie (sběrný dvůr Řevnice)
	 azbest, asfalt (sběrný dvůr Řevnice)
	 rtuťové teploměry (sběrný dvůr Řevnice)
	 léky a léčiva (můžete odevzdat zdarma v jaké-

koliv lékárně či nemocnici)
Co nepatří do nebezpečného odpadu?

	 zkažené maso či uhynulá zvířata
	 infekční odpad – použitý zdravotnický mate-

riál
	 elektrospotřebiče

Jak poznám, že je odpad nebezpečný?
Na obalu nebezpečného odpadu najdete 

vykřičník nebo následující symbol přeškrtnuté 
popelnice. Znamená to, že tento odpad / obal 
nepatři do nádoby na odpad, ale je potřeba jej 
předat na speciální místo (sběrné místo).

V  případě, že se na obalu nachází jakýkoliv 
výstražný symbol, jedná se o  látku, která je kla-
sifikovaná jako nebezpečná a rozhodně patří na 
sběrné místo. Výstražné symboly mohou vypadat 
například takto:

Věděli jste?
Věděli jste, že jedna vyhozená baterie může 

znečistit až 2 m² půdy a tisíce litrů vody?

Praktické tipy
	 Používejte originální obaly – nebezpečný 

odpad nechávejte vždy v  původním obalu, 
kde je jasně uveden obsah a piktogramy.

	 Vždy nádoby uzavírejte – spousta látek je 
těkavých a uvolňují se za přístupu vzduchu.

	 Chemikálie nepřelévejte do jiných nádob!
	 Žádné chemikálie nikdy nemíchejte – může 

dojít k nebezpečné reakci.
	 Nevylévejte tekutiny do dřezu ani WC – agre-

sivní látky mohou poškodit potrubí nebo 
kanalizaci a dostat se do vody.

	 Tužkové a jiné drobné baterie – červené kon-
tejnery Asekol mají vhoz na baterie. Umístěny 
jsou na dvoře MÚ, za COOPem v ulici V Zahra-
dách, Za Parkem, Na Vyhlídce.

	 Staré a prošlé léky vracejte do lékáren.
	 Autobaterie – staré autobaterie můžete ode-

vzdat při koupi nové, prodejci jsou povinni je 
od Vás převzít.

	 Motorové oleje skladujte v kanystrech.
	 Žádný nebezpečný odpad nenechávejte na 

dešti.
	 Laky na nehty či odlakovače – obsahují 

rozpouštědla tudíž se jedná o  nebezpečný 
odpad.

	 Vyřazené tonery a  cartridge – vraťte do 
obchodu s  elektronikou – většina je odebírá 
k recyklaci.

	 Při manipulaci s  agresivními látkami ideálně 
používejte ochranné rukavice.

	 Děkujeme, že třídíte a věříme, že společně sní-
žíme množství odpadu, který nejde vytřídit, 
na minimum. V  příštím díle se podíváme na 
textil.

Radka Alexy, místostarostka

Výdej odpadových karet spustíme 
v průběhu října. Termíny brzy 
zveřejníme, vše se včas dozvíte! 
Pro zpětný odběr elektroodpadu karta 
potřeba nebude.

Veřejná stanoviště na tříděný odpad 
(plast + papír) budou zrušena do 
konce roku. Nahradí je velkoobjemové 
kontejnery na sběrném místě.  
Již nyní je možné využívat 
velkoobjemový kontejner na papír.

Odpadové
hospodářství

	 Hořlavý	 Oxidující	 Nebezpečný pro
			   životní prostředí

	 Plyn pod tlakem	 Poškození zdraví	 Toxický

	 Výbušnina	 Žíravý	 Nebezpečí
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Zpravodajství ze školy, školky a ZUŠ

Co patří na sběrné místo

Novinkou je připravované re-use centrum
Součástí sběrného místa bude i  tzv. re-use 

centrum. Jedná se o  prostor, kam lze odevzdat 
funkční, ale již nepotřebné věci z  domácnosti 
– například nádobí, nábytek, hračky, sportovní 
vybavení nebo malé elektrospotřebiče. Tyto věci 
si může zdarma odnést někdo jiný, komu mohou 
dobře posloužit dál. Díky tomu se věci znovu 

použijí a  nestanou se zbytečně odpadem. Dále 
zde bude možné odevzdávat papírové krabice, 
které se díky zásilkovým službám čím dál tím více 
hromadí v našich popelnicích. O fungování re-use 
centra vás budeme informovat podrobněji.

Zavedení adresné evidence je způsob, jak 
zachovat  férové, bezplatné a  dobře fungující 
sběrné místo. Věříme, že nový systém přispěje 
ke zvýšení míry třídění, snížení množství odpadu 
a  zlepšení služeb v  oblasti odpadového hospo-
dářství pro všechny občany Dobřichovic.

Děkujeme, že pomáháte udržovat Dobři-
chovice čisté.

Radka Alexy, místostarostka

Svoz bioodpadu, finální 
zrušení svozů 
nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu 
pro rok 2025

První svoz bioodpadu letos proběhl ve čtvrtek 13. 
března; stejně jako v předchozích letech, i v roce 
2025 zůstane zachován svoz jednou za 2 týdny, 
ani svozový den (čtvrtek) se nemění. Od 9. října 
do 4. prosince je pak svoz naplánován na každý 
týden.

Nádoby na bioodpad bývají standardně 
v hnědé barvě a jsou opatřeny specifickou odvě-
trávací mřížkou; v  opravdu výjimečných přípa-
dech můžete použít i  nádobu jinou, ale pak je 
potřeba označit ji buď nálepkou „bioodpad“ 
(můžete vyzvednout na úřadu), nebo jakoukoli 
barvou přímo na popelnici napsat BIO tak, aby 
bylo označení pro svozové posádky dostatečně 
patrné. Nádoba musí být rovněž opatřena čipem.

Vzhledem k  možnosti odevzdávat nebez-
pečný a  velkoobjemový odpad na nově zrekon-
struovaném sběrném místě v  Dobřichovicích již 
nebude probíhat mobilní svoz velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu – vše bude možné ode-
vzdat právě na sběrném místě v ul. 5. května.

-tjmnk-

Nový školní rok plný 
pohybu a inspirace

Školní rok 2025/2026 je v  plném proudu 
a budova naší školy se opět rozezněla dětskými 
hlasy a smíchem. Všichni – od učitelů, přes vycho-
vatelky až po kuchařky – se snažíme vytvářet 
prostředí, ve kterém se děti cítí dobře, mají radost 
z učení a jejich školní dny jsou naplněné smyslu-
plnými a rozvíjejícími činnostmi.

Letos jsme pro žáky i  jejich rodiče připravili 
řadu novinek a akcí. Klíčovým tématem, na které 
se v  tomto školním roce zaměřujeme, je pohyb 
jako přirozená součást každodenního života. 
Výzkumy i  naše vlastní zkušenosti potvrzují, 
že pravidelný pohyb pozitivně ovlivňuje nejen 
tělesné zdraví, ale i schopnost soustředění, učení 
a celkovou psychickou pohodu.

Zapojili jsme se do iniciativy Aktivní září, 
v  rámci celorepublikové kampaně „Aktivní září“ 
se u nás během prvního měsíce školy uskuteční 
řada menších i  větších akcí. Jednou z  nich je 
odpolední sportovní čtyřboj, během kterého 

závodníci všech kategorií vyzkouší střelbu z luku, 
hod medicinbalem, trojskok z místa a běh na 50 
m. Společně tak strávíme čas venku a vyzkoušíme 
si něco nového.

Pohyb z různých úhlů – spolupráce s odbor-
níky

Abychom pohyb více propojili i  s výukou, 
přizvali jsme ke spolupráci několik zkušených 
lektorů, kteří nabídnou různé pohledy na práci 
s  tělem, myslí i  emocemi. Děti se s  nimi setkají 
ve škole během školního dne, ale připravujeme 
i setkání pro rodiče v rámci rodičovských kaváren.

Spolupracují s námi:
	 Lenka Boťchová – specialistka na Felden-

kraisovu metodu. Dětem přiblíží, jak hravým 
pohybem regulovat nervový systém a podpo-
řit svůj potenciál.

	 Marcel Mysliveček (IG profil, pohybjezivot.
cz) – lektor, který vnímá pohyb komplexně 
a propojuje tělo a mysl v každodenním životě.

	 Michaela Le Poidevin – zaměřuje se na zvlá-
dání stresu pomocí pohybových, dechových 
a relaxačně-meditativních technik.
První rodičovská kavárna: Digitální závis-

losti
📅 22. září
🕔 17:00–19:00
📍 aula, budova I. stupně Raisova ulice

Téma závislosti na digitálních technologiích je 
stále aktuálnější. První besedu povede společnost 
Magdaléna o.p.s., která se dlouhodobě věnuje 
prevenci závislostního chování u dětí i dospělých. 
Tato kavárna nabídne rodičům praktické rady, jak 
rozpoznat rizikové chování a jak ho včas řešit.

Druhá rodičovská kavárna: Pohybem 
k  lepšímu učení a  rozvoji dětského potenci-
álu Feldenkraisova metoda a rozvoj dětského 
potenciálu
📅 20. listopadu
🕔 17:30–19:00
📍 aula, budova I. stupně Raisova ulice

Tématem setkání bude, jak podpořit děti 
v  rozvoji jejich přirozeného potenciálu skrze 
vědomý pohyb a  regulaci nervového systému. 
Kavárna nabídne praktické tipy týkající se zvlá-
dání stresu, emočně náročných situací, zlepšení 
koncentrace, řeči, učení. Moshe Feldekris řekl 
„Nechci vidět pohybující se těla, ale pohybu-
jící se mozky.“ Přijďte s  námi objevit nové cestu 
a způsoby rozvoje dětí. Fyzioterapeutka a Felden-
krais Practicionar Mgr. Lenka Boťchová používala 
dříve ve své praxi mnoho metod, které podpořily 
její profesní rozhled např. Vojtovu metodu, DNS 
dle prof. P. Koláře, Fyzioterapii funkce dle Clary 
Lewitové, též Manipulační léčbu dle prof. K. 
Lewita. Velmi jí ovlivnilo přemýšlení o  příčinách 
a  důvodech obtíží nejen v  psychosomatickém 
kontextu.

Postupně se sama na sobě seznamovala s Fel-
denkraisovou metodou, absolvovala čtyřletý 
mezinárodní výcvik, nyní ji praktikuje a pokračuje 
v  dalším vzdělávání se specializací na děti Child 
Space, přístup Anat Baniel a dalších přidružených 
metod využívající neuroplasticity mozku.

Těšíme se na společný rok plný pohybu, inspi-
race a setkávání s vámi – rodiči, přáteli školy i širší 
veřejností. Děkujeme, že jste jeho součástí.

Eva Škvorová, ředitelka školy
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Příprava na přijímací 
zkoušky a jejich výsledky

Ministerstvo školství letos opět zveřejnilo pře-
hledné výsledky přijímacích zkoušek na střední 
školy, a to za 1. i 2. kolo přijímacího řízení. Tento 
přehled pomáhá základním školám zjistit, jak si 
jejich žáci vedli ve srovnání s  ostatními ucha-
zeči v  rámci celého Česka, kraje nebo spádové 
oblasti.

Výsledky jsou zpracovány na základě údajů 
z  informačního systému DiPSy, kam uchazeči 
zadávají své přihlášky. V  přehledu jsou uvedeny 
průměrné výsledky za jednotlivé školy, ale také 
srovnávací data za celou republiku, daný kraj 
a tzv. obec s rozšířenou působností (např. město 
s větší správní působností, pod které naše škola 
spadá). Přikládáme konkrétní výsledky za naši 
školu v  porovnání s  krajem a  celorepublikovým 
průměrem.

Již v minulém roce jsme upravili podmínky pro 
přípravu na přijímací zkoušky. Naše škola i v letoš-
ním roce spolupracuje se společností Scio, díky 
které si mohou žáci vyzkoušet testování podob-
ného charakteru a získají tak porovnání svých stu-
dijních výsledků v rámci České republiky. Testují 
se 5., 7. a 9. ročníky a obsah testů je velmi blízký 
testům od společnosti Cermat. Dále mají devá-
ťáci určenu jednu hodinu v týdnu v matematice 
i  v  českém jazyce, v  rámci které se zaměřují na 
řešení typových testových úloh. Začátkem roku 
2026 proběhnou, stejně jako v minulém roce, při-
jímačky nanečisto, ve kterých si žáci budou moci 
během ledna či února ověřit, jaké to je, když mají 
absolvovat test z  matematiky i  češtiny v  jeden 
den v ostrých podmínkách a získají tak představu 
o  svých výsledcích. V  neposlední řadě mají žáci 
9. ročníků možnost využít nabídky Profitestů – 
diagnostických testů, které pomáhají žákům při 
rozhodování o volbě střední školy. Zaměřují se na 
zjištění studijních předpokladů, silných stránek 
i oblastí, které je třeba rozvíjet. Součástí je i indivi-
duální konzultace výsledků s paní psycholožkou 
Mgr. Janou Pelinkou Doksanskou. Profitesty tak 
usnadňují žákům i  rodičům orientaci v  nabídce 
středního vzdělávání.

Věříme v  minimálně stejné úspěchy našich 
deváťáků jako v minulém roce.

Sportovní čtyřboj – 1. 
ročník přilákal více než 70 
účastníků
V pátek 12. září se areál Sokola proměnil v dějiště 
pohybem nabitého odpoledne. Naše škola zde 
v rámci celorepublikové kampaně Aktivní Česko 
– Aktivní září uspořádala první ročník sportov-
ního čtyřboje. Akce byla otevřená všem – dětem, 
rodičům i přátelům školy. Soutěžit přišlo více než 
70 účastníků všech věkových kategorií.

Čtyřboj se skládal z  následujících disciplín: 
lukostřelbu, hod medicinbalem, běh na 50 metrů 
a trojskok z místa. Soutěžící byli rozděleni do čtyř 
věkových kategorií, přičemž každá skupina měla 
svého „vodiče“, který nejen pomáhal s organizací, 
ale také zapisoval dosažené výsledky. Na závěr 
byly v každé kategorii vyhlášeny nejlepší výkony 
zvlášť pro dívky (ženy) a chlapce (muže).
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Ačkoliv šlo především o  radost z  pohybu 
a  společného setkání na čerstvém vzduchu, 
soutěžní atmosféra byla znát – zejména u  luko-
střelby, která nadchla všechny generace. Už teď 
se těšíme na další ročník.

Přátelství mezi 
Dobřichovicemi 
a Manhattnem
Během uplynulého školního roku jsme si dopiso-
vali s naší partnerskou školou v Americe – Eisen-
hower Middle School, která se nachází ve městě 
Manhattan ve státě Kansas. Žáci se z  dopisů 
dozvěděli o životě stejně starých studentů z města 
v USA, které je tisíce kilometrů daleko. Zjistili jsme, 
že máme mnoho společného – od oblíbených jídel 
a videoher až po názory na školu. Našim žákům se 
líbilo nejen číst dopisy od jejich „korespondečních 
kamarádů“, ale i na ně odpovídat. Do Ameriky jsme 
poslali také několik fotografií Dobřichovic.

V nadcházejícím roce se těšíme, že se o našich 
amerických kamarádech dozvíme ještě víc a  že 

se s nimi podělíme o informace týkající se České 
republiky, o to, jak vnímáme školu a co nás jako 
mladé studenty baví a zajímá. Je to skvělá příleži-

tost, jak mohou naši žáci využít své znalosti ang-
ličtiny a zároveň poznávat svět.

Kroužky už běží,  
ale stále se můžete přidat!

Ve Středisku volného času Dobřichovický domek 
už sice kroužky začaly, ale nezoufejte – pokud 
je ve vámi vybraném kroužku ještě volno, rádi 
přivítáme nové účastníky! Cenu vám v  takovém 
případě poměrně upravíme.

Ještě máme několik volných míst například 
v těchto kroužcích:

Písničky s ukulele (po 14:45, út 15:30)
Hudební kroužek, kde se děti seznámí 

s  tímto veselým a  snadno ovladatelným 
nástrojem. Naučí se základní akordy, rytmus 
a  společně si zazpívají známé i  nové písničky. 
Ukulele je ideální pro první krůčky do světa 
hudby.

Přípravky na přijímací zkoušky pro 5., 7. 
a 9. třídu (po, st, pá různé časy dle třídy)

Intenzivní příprava z  ČJ a  M. Děti si osvojí 
všechny potřebné znalosti, vyzkouší si testy 
formátu CERMAT, naučí se pracovat s časem i stra-
tegií řešení. Cílem je posílit jistotu a sebevědomí 
žáků při přijímacích zkouškách.

Autorské čtení (st 17:30 mládež, čt 10:30 
dospělí)

Kreativní dílna, kde se děti odpoledne učí psát 
své vlastní příběhy, básně či krátké texty a obje-
vují radost z  literární tvorby. Dopolední verze 
kroužku je určena dospělým, kteří chtějí rozvíjet 
svůj styl, hledat inspiraci a sdílet své texty s ostat-
ními. V  přátelské atmosféře se každý může stát 
autorem a najít svůj hlas.

Dramatický kroužek (st 16:00)
Prostor plný her, improvizací a  divadelních 

rolí. Děti se učí pracovat s  hlasem, pohybem 
i  emocemi, objevují kouzlo spolupráce a  radost 
ze společného vystupování. Kroužek podporuje 
fantazii, sebevyjádření a tvořivost.

Balet & contemporary – současný tanec (pá 
16:30)

Spojení klasické taneční průpravy s  moder-
ními prvky současného tance. Děti rozvíjejí 
správné držení těla, rytmus, pružnost a  ele-
ganci, zároveň se učí vyjadřovat pohybem své 
pocity.

Nově: Permakultura pro děti (st 13:30)
Děti se hravou formou seznámí se základy 

permakultury – tedy s  udržitelným přístupem 
k  přírodě, zahradě i  životu kolem nás. Budou 
zkoumat rostliny, půdu i  malé ekosystémy, 
vyzkouší si praktické činnosti a  získají vztah 
k prostředí, které nás obklopuje. Kroužek propo-
juje ekologii, tvořivost i zodpovědnost k přírodě. 
Pokud vás něco zaujalo, neváhejte nás kontak-
tovat nebo se rovnou přihlásit – dveře jsou stále 
otevřené! Podrobnou nabídku najdete na www.
dobrichovickydomek.cz.

Libuše Stupavská

Volnočasové aktivity

První ročník sportovního čtyřboje v rámci celorepublikové kampaně Aktivní Česko

Během školního roku jsme si dopisovali s naší partnerskou školou v Americe – Eisenhower Middle School
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Angličtina pro dospělé 
v Dobřichovickém domku

V týdnu od 22. září plánujeme pokračování kurzů 
angličtiny v  Dodo – ul. 5. května. Rádi uvítáme 
zájemce každého věku.

Předběžný rozvrh kurzů pro dospělé:
čtvrtek 9:00 – 10:15 konverzace středně pokročilí
pátek 10:30 – 11:45 mírně pokročilí II

V nabídce jsou i  kurzy jiné úrovně – dle 
poptávky; římská číslice u  kurzů ozna-
čuje přibližný stupeň pokročilosti; čas i  den 
lekcí lze po domluvě mírně přizpůsobit.
Výuka probíhá v  malých skupinkách, zaměřu-
jeme se na praktická i  aktuální témata s  cílem 
především “rozmluvit se“ a  porozumět slyše-
nému. Vybrané učební texty s potřebnou grama-
tikou jsou doplňovány poslechem a sledováním 
videí. Cena za lekci je 195,- Kč za 75 min. při počtu 

4 a  více studentů. Platí se za pololetí. Ukázková 
lekce zdarma. V  případě potřeby lekce probí-
hají on-line. Více informací najdete na stránkách 
Dobřichovického domku. (https://www.dobri-
chovickydomek.cz/). Kontakt na lektorku: Zora – 
+420 776 028 441. Těším se na Vás! :)

Akrobacie ro dičů s dětmi: 
hravý čas pro malé i velké

Když se dítě směje, protože stojí na zádech svého 
rodiče, když se s  radostí zvedá ze země a učí se 
hledat rovnováhu, vznikají chvíle, na které se 
nezapomíná. A  právě o  takové okamžiky jde 
v lekcích Akrobacie rodičů s dětmi, které se letos 
konají i v Dobřichovicích.

Program je určený pro dvojice – dospělého 
(rodiče či prarodiče) a  dítě ve věku 3 – 5 let. 
Vychází z techniky Cirkomotorek, jejíž autorkou je 
belgická pedagožka Rika Taeymans. Základem je 
pohybová hra, která propojuje akrobatické prvky 
s  přirozeným vývojem dítěte. Dospělí se učí, jak 
dítě vést, ale zároveň s ním tvoří partnerský tým – 
hledají spolu rovnováhu, učí se vzájemné důvěře 
a objevují radost z pohybu.

Nejde o výkon ani o to, kdo zvládne víc. Důle-
žitá je blízkost a čas, který mají rodiče a děti jen 
sami pro sebe. V  bezpečném prostředí a  pod 
vedením zkušené fyzioterapeutky si zkouší jed-
noduché akrobatické pozice, hry s  rovnováhou 
i společné opory. Děti tak posilují své tělo, zlep-
šují koordinaci a zároveň zažívají radost z pohybu 
po boku dospělého, kterého mají nejraději.

V CKP Dobřichovice se otevírá druhá skupina, 
ve které je nyní několik volných míst. Lekce 
proběhnou ve čtvrtek 2. října, 23. října a  13. 
listopadu 2025 v  čase 15:30 – 16:30. Celý kurz 
zahrnuje tato tři setkání.

Akrobacie rodičů s  dětmi je jedinečná 
možnost, jak zpomalit každodenní tempo, zasmát 
se a vytvořit si společné zážitky, které přetrvají.

Přijďte to zažít
Mgr. Kateřina Šestáková, www.ckp-dobrichovice.cz

Dotisk knihy Dějiny 
Dobřichovic

Město Dobřichovice nechalo u  Tiskáren 
MAESTRO dotisknout další výtisky oblíbené pub-
likace Dějiny Dobřichovic. První vydání bylo brzy 
vyprodáno, a  proto jsme zajistili nový dotisk. 
Kniha je nyní opět k  dostání v  dobřichovické 
knihovně a  v Infocentru. Cena jednoho výtisku 
je 250,- Kč.

As

Mikuláš Minář přijel do 
Dobřichovic s výzvou Deset 
k volbám
11. září jsme měli možnost setkat se ve Fürstově 
sále s Mikulášem Minářem, zakladatelem spolku 

Milion chvilek. Během večera jsme zhlédli fi lm 
Chvilky naděje, po jehož skončení následovala 
debata na téma demokracie a  význam účasti 
ve volbách. Diváky přivítala zastupitelka města 
Zdenka Klimková a společně se starostou Petrem 
Hamplem po skončení fi lmu uvedli hosta Miku-
láše Mináře. Ten ve své diskuzi s  diváky otevřel 
důležitá témata, která se týkají nás všech, a před-
stavil výzvu spolku Milion Chvilek pro demokracii 
„Deset k  volbám“. Tato iniciativa je směřována 
k  tomu, aby se před parlamentními volbami 
zvýšila volební účast zejména těch, kdo zpravi-
dla nevolí. Cílem je, aby každý oslovil deset lidí 
a zeptal se jich, zda jdou k volbám. Neměl by ale 
nikdo nikoho nutit. Debatu vedl student konzer-
vatoře Erik Lyner z  Dobřichovic, kterému děku-
jeme za perfektní přípravu. Rovněž děkujeme 
všem dalším dobrovolníkům, díky kterým mohl 
tento večer proběhnout.

As

Lesní moudrost 
Dobřichovice slaví 60 let – 
přijďte zavzpomínat!

t. J. sokol Dobřichovice, pražská 375, 252 29

roZpIs cvIČení sportovní vŠestrannostI 
na Školní rok 2025/2026 platný od 1. 9. 2025

KATEGORIE KDY CVIČITELÉ
rodiče a děti od 1,5 roku do 4 let 
od 17. 9. obsazeno

Středa 9–10 / MS Irena

mladší předškoláci od 3 do 5 let 
od 30. 9. obsazeno

Úterý 16–17 / MS Irena, Jana

mladší školáci 6–8 let od 1. 10. Úterý 17 – 18.00 / MS Jitka, Bára, Irena
starší předškoláci od 5 let a mladší 
žáci od 6 do 7 let od 1. 10. obsazeno

Středa 16 – 17.00 / MS Lucie, Hanka

Zdravotní cvičení  pondělí od 1. 9. 
čtvrtek od 25. 9.

Pondělí 18.00–19.00 / MS
Čtvrtek 18.00–19.00 / MS

Jana
Pavla

pilates pro muže a ženy od 1. 9. Pondělí 9.00 – 10.00 / MS Joana
Jemná hathajóga od 3. 9. Středa 18.00 – 19.00 / MS Katka
fitDance od 30. 8. Neděle 19.00 – 20.30 / MS Kamila

   
Bližší informace o cvičení Vám rádi poskytneme na tel.: 721 173 368

e-mailu: inolova@sokol.eu
www.sokol-dobrichovice.cz/vsestrannost

 TJ SOKOL DOBŘICHOVICE ODBOR SPORTOVNÍ VŠESTRANNOSTI

  VSESTRANNOST.DOBRICHOVICE

Zajímavosti
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Letos uplynulo neuvěřitelných 60 let od založení 
střediska Lesní moudrost Dobřichovice. Od prvních 
kroků pod názvem Lesní moudrost Dobřichovice až 
po současnou podobu Skaut Lesní moudrost Dobři-
chovice prošlo touto cestou mnoho generací, které 
společně tvořily jedinečnou komunitu.

U příležitosti tohoto významného výročí 
zveme všechny bývalé i  současné členy skau-
tingu na slavnostní setkání plné vzpomínek, přá-
telské atmosféry, občerstvení a grilování.

kdy: 4. října 2025 od 16:00
kde: u skautské klubovny v Dobřichovicích
Přijďte si připomenout společné zážitky, potkat 

staré známé a oslavit s námi 60 let dobrodružství, 
přátelství a lesní moudrosti. Těšíme se na vás!

Vladimír Gemperle

LetyGo sdílená doprava se 
zastávkou u vás doma

Jak to funguje?
Mikrobus objednáte přes aplikaci LetyGo 

nebo na tel. č. 730 530 733 dopředu i  24 hod. 
Vyberete si čas, místo nástupu a výstupu.
Kde a kdy jezdí?

7:00 – 20:00 hod.
Lety, Řevnice, Dobřichovice, Hl. Třebaň, 

Mořinka, Karlík, Všenory, Černošice
Kolik to stojí?

Jedna osoba platí za jednu jízdu 40 Kč. Pokud 
z jedné zastávky jede osob více, pak první osoba 
platí 40 Kč a  všechny ostatní 20 Kč. Platit se dá 
hotově, přes QR kód i mobilem.
 K čemu lze využít?

Cesty na vlak i domů, na nákupy, ke kadeřnici, 
k lékaři nebo věčné dovážení dětí na kroužky, to 
vše se dá zjednodušit, zefektivnit a zorganizovat 
pomocí LetyGo. A vystoupíte přímo před ordi-
nací, kavárnou nebo u kamarádky. Přijede pro vás 
mikrobus označený logem LetyGo. Cestou možná 
ještě někoho přiberete. To proto, aby byly cesty 
smysluplné. Může jet i sedm lidí najednou a tím 
ulehčíme místní dopravě i vlastní peněžence.

Tak to vyzkoušejte.
B. Tesařová

Mikuláš Minář s diváky filmu Chvilky naděje v sále Dr. Fürsta
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Starosta Petr Hampl se zastupitelkou Zdenkou Klimkovou přivítali v sále Dr. 
Fürsta Mikuláše Mináře

S Mikulášem Minářem vedl diskusi student konzervatoře Erik Lyner 
z Dobřichovic
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Omluva

Vážení čtenáři,
chybou redakční rady  došlo v  srpnovém Infor-
mačním listu u  článku pana Vladimira Gavri-
něva «Budete chtít dát své dítě na lukostřelbu?»   
na str. 11 / 12 k úpravám, které vedly k tomu, že 
se zčásti vytratil původní smysl článku; zveřejňu-
jeme jej proto znovu a v původní verzi; autorovi 
i čtenářům se velmi omlouváme.

tjmnk

Budete chtít dát své dítě na 
lukostřelbu?

Pak tedy dovolte malý úvod do dobřichovické 
lukostřelby.

Dobřichovický Sokol poskytuje sportovní 
vyžití v řadě oddílů. Mezi nimi je i  lukostřelecký. 
Má své sportoviště v  severovýchodním rohu 
sokolského areálu, s vlastním vchodem z Viničné 
ulice. Kdysi, před listopadem 1989, za exis-
tence Svazarmu, se tam střílelo malorážkou. Pak 
nějakou dobu pistolí. Potom střelnice leta pustla 
a tiše se tam vyvážely odpadky, až ji v roce 2011 
pan Dušan Provazník začal pro Sokol upravovat 
na lukostřeleckou. A založil Lukostřelecký oddíl.

Začlenil ho do organizace Česká 3D luko-
střelba a parta nadšenců začala soutěžit v pohá-
rových i  mistrovských závodech. 3D lukostřelba 
napodobuje lov zvěře střelbou na polyuretanové 
makety v životní velikosti v terénu, většinou les-
natém.

Na jaře letošního roku se náš oddíl, po splnění 
nutných podmínek, stal členem také Českého 
lukostřeleckého svazu. Ten od roku 1933, jako 
člen Mezinárodní lukostřelecké federace a Mezi-
národního olympijského výboru, organizuje 
veškeré soutěžní disciplíny tohoto sportu. V  letě 
lukostřelbu terčovou venkovní na střelnicích, 
terénní terčovou a 3D v lesích a v zimě terčovou 
halovou. Od pohárových a mistrovských závodů 
až po národní družstva reprezentantů republiky 
pro Mistrovství světa a  Olympijské hry. V  sou-
časné době má naše země úřadující mistryni 
světa Marii Horáčkovou a  několikanásobného 
paralympijského medailistu Davida Drahonín-
ského.

Účastí na závodech mají členové našeho 
oddílu, jako reprezentanti Sokola Dobřichovice, 
neomezeně otevřenou cestu vzhůru, od oddílo-
vých přeborů třeba až k  těm nejvyšším metám. 
Podle vlastního odhodlání.

Snažíme se krok za krokem neustále zlepšo-
vat tréninkové podmínky, aby naši členové mohli 
nacházet štěstí na cestě ke sportovním úspě-
chům, postupem na žebříčcích a  hlavně zlepšo-
váním osobních rekordů. Třeba až k závislosti, ale 
zdravé.

Se začátkem školního roku se rodiče dětí 
a  mládeže typicky zajímají o  možnosti provo-
zování lukostřelby v  našem oddílu. Někteří si 
mylně představují, že jde o kroužek lukostřelby, 
podobný těm, jaké různé organizace nabí-

Dobřichovický Sokol poskytuje sportovní vyžití v řadě oddílů, a mezi nimi je i ten lukostřelecký

Sport



14

9/2025

zejí jako náplň volného času. Pod odborným 
vedením, ale bez náročných požadavků na sys-
tematický sportovní trénink, směřující k závodní 
činnosti. Avšak, to je právě naším záměrem, 
podobně jako v  oddílech tenisu, volejbalu, 
kopané apod. Nechceme prostě nabízet jen 
možnost chodit si nezávazně zastřílet lukem 
pod dohledem dospělých. Proto očekáváme 
účast rodičů nejen vybavením dětí potřebným 
materiálem, i  když ne hned, ale také věnová-
ním drahocenného času při dohledu na domácí 
trénink a hlavně doprovodem na závody. To se, 
ovšem, dá v  lukostřelbě výborně spojit s  vlast-
ním tréninkem a  závoděním, protože lukostře-
lecké závody jsou typicky pořádané pro všechny 
věkové kategorie současně. Mohou se tak stát 
rodinnou náplní volného času, která se třeba 
vyvine až k  návykové cestě za sportovním 
vyžitím nebo ke slávě. Snad k cestě trochu jinou 
krajinou nežli v golfu, v tenisu nebo v hokeji, ale 
s podobnými časovými nároky. Zato v upřímně 
přátelské společnosti. A o to jde nejvíc nebo ne?

VG

Novinky z ASK Dipoli

Postup do I. národní ligy – poprvé v historii
ASK Dipoli má důvod k obrovské hrdosti: postou-
pil do I. národní ligy, tedy do druhé nejvyšší atle-
tické soutěže v České republice. Jde o historicky 
první klub z našeho města, který se do této elitní 
společnosti dostal. Pro mladý a  dynamicky ros-
toucí oddíl je to nejen velký sportovní úspěch, ale 
také výzva do dalších let.

„Postup je odměnou pro všechny naše atlety, 
trenéry a  podporovatele. Zároveň to pro nás 
znamená nové nároky, a  proto hledáme part-
nery a sponzory, kteří nám pomohou zvládnout 
sezónu v I. lize,“ říká vedení ASK Dipoli.

Šest medailí z European Kids Athletics Games 
2025

ASK Dipoli o  sobě dal vědět i  na meziná-
rodní scéně. Na prestižních European Kids 
Athletics Games 2025 přivezli mladí atleti hned 
šest cenných kovů. Úspěchy na takové úrovni 
potvrzují kvalitní práci trenérů a  talent našich 
svěřenců, kteří se neztratí ani v  konkurenci nej-
lepších evropských nadějí.

Zlatou medaili vybojoval Tadeáš Meinhard 
v  hodu míčkem. Bronzové medaile pak vybojo-
valy: Adéla Houdková v  běhu na 100 m překá-
žek a v hodu oštěpem; Adam Mertens v běhu na 
60 m, Jáchym Šára ve skoku do dálky a Josefína 
Šebková ve vrhu koulí.
Začali jsme tréninky – přidejte se!

Podzimní sezóna už běží naplno. ASK Dipoli 
otevřel tréninky pro všechny věkové kategorie – 
od přípravek až po závodní atlety. Pokud chcete 
začít s  atletikou, zlepšit svou kondici nebo se 
přidat do kolektivu plného energie, dveře máte 

otevřené. Můžete se přidat i  kdykoliv během 
roku. Přihlášky a více informací najdete na našich 
webových stránkách: www.askdipoli.cz.
Pozvánka na Dobřichovický běh 2025

ASK Dipoli také zve všechny sportovní nad-
šence na tradiční Dobřichovický běh 2025, který 
se uskuteční na podzim. Připraveny budou tratě 
pro děti, dospělé i  rekreační běžce. Atmosféra 
bývá vždy skvělá a startovní čára čeká i na vás! Už 
nyní máme několik partnerů, který běh podpoří, 
a tak čeká na všechny spoustu skvělých cen! Více 
informací na www.askdipoli.cz/dobrichovicky-
beh2025.

Neuvěřitelný obrat!

Dobřichovický tým tenisové a  fitness akade-
mie MS GEM zapsal do historie Středočeského 
tenisu senzační vítězství a  již druhým rokem 
po sobě získal 1. místo ve Středočeském kraji 

Kultura u nás i v okolí
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v  minitenise, čímž se kvalifikoval na mistrov-
ství republiky. Finálové utkání o  vítěze Středo-
českého kraje nabídlo drama, na které budou 
fanoušci ještě dlouho vzpomínat. Naši hráči 
se ocitli v  takřka beznadějné situaci, když po 
úvodních duelech prohrávali už 0:4. V  tu chvíli 
by většina týmů zlomila hůl, ale naši tenisté 
předvedli obrat jako ze sportovní pohádky. 
Za stavu 0:4 bylo jasné, že každý další zápas 
je otázkou života a  smrti v  boji o  titul. Hráči se 
po taktické poradě s  trenéry semkli a  proká-
zali neuvěřitelný elán a  vytrvalost. Každý bod 
byl vykoupený maximálním úsilím a  bojov-
ností. Skóre se postupně začalo měnit. Nejdříve 
přišel první bod, který vlil do žil potřebnou 
naději. Poté následoval druhý a  třetí, a  napětí 
na tribunách houstlo. Diváci sledovali, jak se 
ze zdánlivě beznadějného stavu rodí nečekaná 
šance. Když naši hráči postupně vyrovnali na 
4:4, bylo jasné, že rozhodne poslední zápas. 
Nakonec to byli naši tenisté, kdo dotáhl senzační 
obrat do vítězného konce. Celkové skóre 5:4 
znamenalo nejen triumf ve finále, ale i opětovný 
postup na mistrovství republiky. Tento výsledek 
je důkazem toho, že i zdánlivě ztracený zápas se 
dá vždy otočit, pokud se tým nevzdá a bojuje až 
do posledního míče. Hráči ukázali nejen tenisové 
kvality, ale především velké srdce, odhodlání 
a  víru ve vítězství. Fanoušci odměnili právem 

vítězný tým bouřlivým potleskem. Tento obrat se 
totiž jistě zapíše mezi hezké momenty dobřicho-
vického dětského tenisu. Poděkování patří všem 
trenérům, ale i  rodičům. Máme velkou radost, 
že se do letošní minitenisové speciálky přihlá-
silo mnoho dalších tenistů a  tenistek. Budeme 
i  nadále usilovat o  kvalitní výchovu dalších 
mladých hráčů v  našem osvědčeném tréninko-
vém konceptu.

#tenissokoldobi#msgemacademy
Jiří Machek

Starší žákyně volejbalového 
SVBC úspěšně zahájily 
novou sezonu
Starší žákyně volejbalového SVBC úspěšně zahá-
jily novou sezonu. Hned 7. září zamířily na první 
kolo kvalifikace krajského přeboru do Roztok, kde 
nejdříve v klubovém derby porazily 2:0 na sety B 
tým SVBC a pak si stejným poměrem poradily i s 
Říčany a domácím celkem.

Vítězstvím ve skupině si tak zajistily výhodnou 
pozici pro druhé kolo kvalifikace, v němž se bude 
21. září rozhodovat o rozdělení více než 40 dívčích 
týmů kategorie do 16 let ze Středočeského kraje 
do výkonnostních skupin. Starší hráčky SVBC 
před zahájením svých ligových soutěží ladí formu 

na přípravných turnajích. Daří se zejména sehra-
nému týmu kategorie do 20 let, který vyhrál Křiš-
ťálovou vázu v  Ostravě a  skončil druhý na silně 
obsazeném mezinárodním turnaji v Přerově. Tam 
mimo jiné v přímém souboji získal skalp extrali-
gového Lanškrouna a  ukázal, že má oprávněně 
ambice postoupit v nadcházející sezoně z 1. ligy 
do nejvyšší soutěže této kategorie.

kab

V říjnu nás čeká pestrý 
kulturní program: jazz, folk, 
výtvarné umění, poezie 
i gastronomie!
Ve středu 1. října od 19 hodin proběhne pokračo-
vání přednesu Shakespearových sonetů, které 
bude číst v  kapli sv. Judy Tadeáše herečka Ilona 
Svobodová. Tentokrát ji hudebně doprovodí var-
haník Petr Čech. Večer pořádá KC Dobřichovice za 
laskavého svolení farnosti.
V pátek 3. října na zámku v modrém salonku pro-
běhne scénické čtení přátel Vinného Kamrlíku 
Aischylos Agamemnon. Čtení pořádají Honza 
s Daliborem z Kamrlíku. 

V neděli 5. října na zámku ve velkém sále 
pořádá KC Dobřichovice od 15 hodin vernisáž 
fotografické výstavy Cesty časem manželů Dáši 
a Martina Čapkových. Fotografie budou k vidění 
do 29. října. Výstavu můžete navštívit denně od 9 
do 18 hodin.

Ve středu 8. října na zámku pořádá Nadace 
Karla Lewita další přednášku Clary Lewi-
tové, tentokrát se zaměří na prsty. Přednáška 
s názvem Na co máme dvacet prstů se koná od 
18 hodin a přihlásit se můžete buď přes QR kód 
na plakátku nebo formou sms na telefonu 776 
277 047.

V sobotu 11. října od 12:30 do 15:00 v restau-
raci Panská Zahrada proběhne Festival svíčkové 
omáčky. Agentura Geiša – Jiří Geissler a Jiří Šafrá-
nek – předává letos štafetu dalším organizátorům, 
týmu restaurace Panská Zahrada a Filipu Královi. 
Novým organizátorům Festivalu svíčkové omáčky 

přejeme mnoho úspěchů, ať se jim v jejich počí-
nání daří a  těší se z  hojné účasti i  spokojených 
návštěvníků. Festival svíčkové omáčky je akce, 
která spojuje milovníky tradiční české kuchyně 
a  letos vstupuje do svého 7. ročníku. V  restau-
raci můžete ochutnat a  zhodnotit ty nejlepší 
recepty na svíčkovou omáčku od talentovaných 
amatérů i profesionálních kuchařů. Přihlášky pro 
kuchaře:  radka@panskazahrada.cz a  vstupenky 
(ochutnávací porota):  shop.panskazahrada.cz  
Zdroj: www.panskazahrada.cz.

Rovněž v  sobotu 11. října na zámku v  bistru 
U  Věže proběhne jazzový koncert Emila Viklic-
kého s  anglickou zpěvačkou Imogen Ryall, která 
vystupovala na prestižních londýnských scénách 
(Ronnie Scott’s, The Barbican Hall) i  mezinárodně, 
a  proslula svými citlivými, jedinečnými interpreta-
cemi jazzových standardů. Na klavír ji doprovodí 
Emil Viklický, přední český jazzový pianista a sklada-
tel, který dokázal originálně propojit jazz s morav-
ským folklorem. Je respektovanou osobností na 
domácí i  světové scéně a  spolupracoval s  mnoha 

Tým dobřichovického minitenisu 2025 s trenéry

Kultura u nás i v okolí
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předními hudebníky. Hudební skupinu doplní kon-
trabasista Petr Dvorský, patřící k našim nejuznáva-
nějším jazzovým kontrabasistům a Jiří Stivín mladší 
na bicí. Vstupenky zakoupíte na místě nebo s před-
stihem v Infocentru.

Ve čtvrtek 16. října v 19:30 vystoupí ve velkém 
sále na zámku legendární folková skupina 
Nezmaři. Členové skupiny mají v  Dobřichovi-
cích početnou základnu svých věrných fanoušků. 
Kapela pochází z Českých Budějovic a už více než 
čtyři desetiletí patří k nejvýraznějším představite-
lům české folk & country scény. Jejich písně jsou 
proslulé krásnými melodiemi, vícehlasými vokály 
a  nezaměnitelnou atmosférou, která dokáže 
oslovit celé generace posluchačů. Nezmaři se do 
Dobřichovic vždy rádi vracejí a těší se na společný 
večer plný hudby, přátelství a dobré nálady. Před-
prodej v Infocentru – zakupte si vstupenky včas, 
koncert bývá téměř vždy vyprodán!

V  sobotu 25. října ve svatebním sále zámku 
pořádá Bohunka Šarounová společně s KC Dobři-
chovice koncert pro milovníky klasické hudby. Těšit 
se můžete na klavírní trio Filipa Martinky. Talen-
tovaný klavírista si u nás během jeho minulých kon-
certů již získal mnoho obdivovatelů. V klavírním triu 
vystoupí s  houslistou Tomášem Hájkem a  violon-
cellistou Lukášem Pospíšilem. Těšit se můžete na 
díla velkých klasiků – Wolfganga Amadea Mozarta 
a Ludwiga van Beethovena, ale i na skladby Fritze 
Kreislera a  Astora Piazzolly, jejichž hudba propo-
juje vášeň s  virtuozitou. Koncert bude doplněn 
i stručným výkladem k programu, takže posluchači 
nahlédnou nejen do samotné hudby, ale i do jejího 
pozadí a kontextu. Čeká vás večer, který spojí krásu 
tónů s inspirativním povídáním.

As

Dobřichovická 
kultura v říjnu
Výstava na zámku
Od 6. října do 29. října Cesty času Dáši 
a Martina Čapkových.  
Na listopad připravujeme putovní 
výstavu Slunečních lázní.

Další kulturní akce
Středa 1. října od 19:00 
v kapli sv. Judy Tadeáše 
Shakespearovy sonety 
II a varhanní duchovní 
hudba

Přednes Ilona Svobodová, varhany Petr 
Čech; vstupné 200,- Kč / 150,- Kč, pořádá 
KC Dobřichovice ve spolupráci s farností
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Černošice

Česko – ukrajinský den v Černošicích – NEJSTE 
V TOM SAMI!

V sobotu 4. října ožije Sportpark Berounka 
česko – ukrajinským setkáním plným hudby, 
chutí a  solidarity. Od 14 hodin se zde usku-

teční akce „Nejste v  tom sami – Ви не одні“, 
která nabídne příležitost poznat ukrajinskou 
kulturu a  přispět na pomoc zemi čelící agresi. 
Návštěvníci se mohou těšit na vystoupení českých 
i ukrajinských hudebníků, ukázku umění „českého 
samuraje“ Jakuba Zemana i  pestrý doprovodný 
program. Děti si užijí koutek s  dílnami, dospělí 
mohou ochutnat ukrajinské speciality, pro-
hlédnout si tržiště s  ručně vyráběnými před-
měty nebo se zapojit do dobročinné aukce. 
Akce probíhá za podpory našeho města, které 
poskytlo zázemí i  prostory. Vstupné je dobro-
volné a celý výtěžek bude věnován na podporu 
ukrajinské armády.

Přijďte si užít příjemné odpoledne se sousedy, 
ochutnat něco nového a ukázat, že i v Černošicích 
platí: “Nejste v tom sami!”

BO RASCO & THE DESPERADOS (IT)
kdy: čtvrtek 9. 10., 20:00
kde: Club Kino 

Tato skvělá kapela sídlící v  Turíně je výbuš-
ným spojením čtyř úžasných hudebních talentů. 
Bo Rasco, zpěvák, skladatel a  hráč na harmo-
niku, se spojil s  kytarovým mistrem Martingem 

Pátek 3. října od 19:30 
na zámku  
Aischylos Agamemnon  

Scénické čtení první části jediné 
zachované antické trilogie Oresteia. 
Účinkují: Kukulová, Váňa, Šafránek, 
Koblížková, Kratochvíl, Soukupová, Filla 
Věnečková, Šmejkalová, Křížek, Kaplan, 
Hák, Turek; pořádá Vinný Kamrlík, 
Dalibor a Honza

Neděle 5. října od 15:00 na 
zámku  
Vernisáž fotografické 
výstavy Cesty času 
manželů Dáši a Martina 
Čapkových

Fotografie budou k vidění do 29. října; 
výstavu můžete navštívit denně od 9:00 
do 18:00; pořádají manželé Čapkovi a KC 
Dobřichovice

Středa 8. října od 18:00  
na zámku  
Beseda Clary Lewitové – 
Na co máme dvacet prstů?

Přihlášky formou sms na 776 277 047 
nebo přes QR kód viz plakátek na str. 12. 
Pořádá Nadace Karla Lewita

Sobota 11. října od 12:30 
v restauraci Panská Zahrada  
Festival svíčkové omáčky

Pořádá Panská Zahrada a Filip Král

Sobota 11. října od 19:30  
na zámku v bistru U Věže  
jazzový koncert Emila 
Viklického s anglickou 
zpěvačkou Imogen Ryall

Hudební skupinu doplní kontrabasista 
Petr Dvorský a bubeník Jiří Stivín ml.; 
vstupenky zakoupíte na místě nebo 
s předstihem v Infocentru, vstupné 250,- 
Kč / 200,- Kč; pořádá KC Dobřichovice

Čtvrtek 16. října od 19:30  
na zámku  
legendární folková 
skupina Nezmaři

Předprodej v Infocentru, vstupné 350,- 
Kč / 250,- Kč; pořádá KC Dobřichovice

Sobota 25. října v 17:00 
v sále Dr. Fürsta 
Klavírní trio Filipa 
Martinky: Filip Martinka 
(klavír), Tomáš Hájek 
(housle) a Lukáš Pospíšil 
(violoncello)

Program: W.A. Mozart, L. van Beethoven, 
F. Kreisler, A. Piazzolla; vstupné 
dobrovolné; pořádá B. Šarounová a KC 
Dobřichovice
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Craigem a  podnikli spolu turné po USA. Pak se 
spojili s  dalšími desperáty: Juanem Carlosem 
Calderinem „Calderem“, legendárním bubeníkem 
z Kuby, a basovým virtuosem Toninem Chiodem 
z  jižní Itálie. Atmosféra jejich elektrizujících kon-
certů bere publikum na cestu do srdce soulové, 
funkové a bluesové hudby s bohatým repertoá-
rem klasických i originálních písní. Vstupné 250,- 
Kč v  předprodeji na www.smsticket.cz nebo za 
300,- Kč v den konání koncertu.

Czech Blues Challenge 2025
kdy: pátek 10. 10., 20:00
kde: Club Kino

Finále národní soutěže bluesových kapel 
Czech Blues Challenge 2025; během finálo-
vého večera vystoupí tyto kapely: Pavel Jartym 
& The Mystery Fireflies, Band of Heysek, Marc 
Slight & One „O“ Eight, Ptaszek & Bužma – Blues 
And Gospel; speciálním hostem bude austral-
ský kytarista Gwyn Ashton se svojí italskou 
kapelou; vítěz Czech Blues Challenge 2025 
bude reprezentovat Českou republiku v  roce 

2026 na European Blues Challenge. Vstupné 
v  předprodeji na www.smsticket.cz koupíte 
za 200,- Kč, na místě v  den koncertu zaplatíte 
300,- Kč. Akce se koná s  finanční podporou 
města Černošice.

Bohemian Pink Floyd Tribute
kdy: sobota 18. 10. od 20:00
kde: Club Kino

Kapela Bohemian Pink Floyd tribute vznikla 
jako spojení dvou revivalových bandů – Echoes 
Of Pink Floyd a  Czech Floyd, které v  tu dobu 
působily každý samostatně již téměř jedno dese-
tiletí. Snaha skupiny je prezentovat hudbu Pink 
Floyd v takové podobě, v jaké byla produkována 
na velkých koncertech jak Rogera Waterse, tak 
Davida Gilmoura. Více informací najdete na www.
bohemianfloyd.cz. Vstupné v  předprodeji na 
smsticket koupíte za 260,- Kč, na místě za 300,- Kč.

LAYLA ZOE (CAN, NL) „INTO THE BLUE“ TOUR
kdy: sobota 11. 10. od 20:00
kde: Club Kino

Jediný koncert v  Čechách bude mít feno-
menální kanadská zpěvačka světové extra třídy 
a skladatelka Layla Zoe v našem Club Kině! Layla 
je známá svým silným hlasem a hluboce emotivní 
hudbou, která je směsicí blues, rocku a  soulu. 
Více informací najdete na www.layla.ca nebo na 
youtube. Vstupné v předprodeji na www.smstic-
ket.cz 399,- Kč, na místě pak 450,- Kč.

Pavel Blaženín

Lety

Sobota 27. září od 8:00 do 18:00 hod., klášter 
Kladruby a zámek Kozel
Výlet za Santinim s Monikou Švec Sybolovou 

Edukátorka Národní galerie nám představí 
tvorbu Jana Blažeje Santiniho přímo v klášterním 
kostele Nanebevzeti Panny Marie v  Kladrubech, 
následuje prohlídka kláštera Kladruby a předsta-
vení barokního života na zámku Kozel; cena: 500,- 
Kč; více info a přihlášky na jana.silhava@obeclety.
cz, tel.: +420 602 134 889
Pátek 3. října od 17:00 hod., Srub U  Kocoura 
Drakiáda U Srubu
Čtvrtek 9. října od 18:00 hod., letovská 
knihovna
Radikální upřímnost – přednáška Kateřiny 
Šebek

Přetvařujete se, abyste nezklamali? Je důle-
žité být upřímní sami k sobě. Projdeme společně, 
proč raději mlčíme, než říkáme, co cítíme – a jak 
z toho začít vystupovat. Praktická přednáška pro 
každého, kdo už nechce potlačovat své „já“. Cena: 
200,- Kč, počet míst je omezený – rezervujte si své 
místo včas na sebekkaterina@gmail.com nebo na 
tel. +420 775 910 722.
Středa 15. října od 18:00 hod., školní jídelna 
ZŠ Lety
Hostiny starých časů s PhDr. Duňou Panenko-
vou, kurátorkou a historičkou umění

Šlechtická hostina nebyla jen o  jídle – šlo 
o  společenský zážitek s  hudbou, tancem i  scén-
kami komediantů. V  létě se stolovalo v  zahradě 
či otevřeném sále u dlouhých stolů, které zdobilo 
vzácné nádobí. Bohaté menu s mnoha chody při-
pravovali ti nejlepší kuchaři. Atmosféru podtrho-
valy vodní fontány a pečlivě režírovaný program. 
Vstup zdarma. 
www.letyziji.cz

Řevnice

28. října v 17:00 hod. na Náměstí Jiřího z Podě-
brad: Setkání u pomníku k výročí republiky
18:00 hod. ve Dřeváku (bývalá nádražní 
budova): přednáška o  Ant. Švehlovi, přednáší 
doc. Jaroslav Rokoský
 
Program Kino Řevnice (vstupné 150,- Kč)
so 4. října
15:30 Heidi, děvčátko z hor: Legenda o rysovi
17:30 Má vlast
20:00 Otec
ne 5. října
14:30 Zlouni 2
16:30 Franz
19:00 Velká odvážná nádherná cesta
so 11. října
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15:30 Superbráška
17:15 Jedna bitva za druhou
20:00 Natacha (téměř) letuška
ne 12. října
14:30 Websterovi: Příběhy na pavoučím vlákně
17:00 Bláznivě
19:00 Sirat
so 18. října
15:30 Noc v ZOO: Zombíci na útěku
17:30 Franz
20:00 Stezka života
ne 19. října
14:30 Záplaťák
17:00 Holky to chtěj pořád
19:00 Jedna bitva za druhou
so 25. října
15:30 Cukrkandl
17:30 Hodina zmizení
20:00 Slyšíš mě?
ne 26. října
14:30 Cukrkandl
17:00 Něco za něco
19:00 Obvinění
Bláznivě
Romantická komedie, Itálie, 2025, 97 min, titulky
První rande nikdy není snadné – zvlášť když vám 
do toho kecají vlastní hlasy v hlavě! Lara a Piero 
se snaží najít cestu k sobě i přes trapasy a vnitřní 
dilemata. Zábavná a originální komedie o tom, že 
láska je bláznovství, které stojí za to. Režie: Paolo 
Genovese (Naprostí cizinci)
Cukrkandl
Rodinný, Česko – Slovensko, 2025, 115 min
Anička zdědí dům se skleníkem a  záhadnou 
bylinou, která dokáže léčit bez bolesti. V malém 
městě tím způsobí pořádný rozruch a s partou 
dětí se postaví starým pořádkům. Dobrodruž-
ství plné fantazie, odvahy a  sladké spravedl-
nosti, kde hrají Tereza Ramba, Jiří Dvořák, Vica 
Kerekes.
Franz
Biografické, Česko/Polsko/Německo, 2025, 
127 min. 
Franz Kafka jako jste ho ještě neviděli – plachý, 
posedlý psaním a  zmítaný vlastními démony. 
Agnieszka Holland servíruje životní příběh 
s  nádechem surreálna a  velkými hereckými 
výkony. Silný portrét spisovatele, který i  dnes 
zůstává tajemstvím.
Heidi, děvčátko z hor: Legenda o rysovi
Animovaný, Německo, 2025, 80 min, dabing
Heidi najde rysí mládě a rozhodne se ho chránit 
před chamtivými lidmi. S  kamarády vyráží na 
velkou misi za záchranu hor i  zvířecích přátel. 
Dobrodružství plné kouzelné přírody, statečného 
srdce a humoru.
Hodina zmizení
Horor, USA, 2025, 118 min, titulky
V malém městě zmizí přesně ve 2:17 ráno celá 
školní třída. Následuje série temných, propoje-
ných příběhů, které odhalují hlubší vrstvy tajem-
ství. Režisér Zach Cregger kombinuje horor, 
grotesku a  psychologické drama v  epickém 
vyprávění plném napětí, zvratů a  nečekaného 
finále. Jeden z nejvýraznějších filmů roku!
Holky to chtěj pořád
Komedie, Německo, 2025, 85 min, dabing
Tři kámošky prožijí jedno bláznivé léto plné 
trapasů, výzev a  nečekaných dobrodružství. Co 
začíná jako hra, promění se v  sérii komických 

i poučných zážitků. Lehce šílená jízda o přátelství, 
snech a odvaze být sama sebou.
Jedna bitva za druhou
Akční drama, USA, 2025, 140 min, titulky
Staří rebelové znovu do akce – tentokrát jde 
o  dceru jednoho z  nich. Paul Thomas Anderson 
kombinuje akci, emoce a  velké herecké výkony 
v  čele s  Leonardem DiCapriem. Výjimečný film 
o přátelství, odvaze a druhých šancích.
Má vlast
Hudebně-divadelní, Česko, 2025, 120 min
Smetanova klasika v moderním kabátě spojuje 
hudbu, tanec a  výtvarné divadlo. Česká 
filharmonie, DEKKADANCERS, Divadlo bratří 
Formanů a  Jatka78 vás vezmou na cestu kra-
jinou i  historií. Velkolepý zážitek pro oči, uši 
a  duši, kde vystupují Jiří Kylián, Václav Kuneš 
a Markéta Perroud.
Natacha (téměř) letuška
Akční komedie, Francie, 2025, 100 min, titulky
Natacha sní o  práci letuškou, ale místo toho 
skončí ve víru honby za ukradenou Monou Lisou. 
Bláznivá jízda po Evropě kombinuje špionáž, 
humor a  retro styl 60. let. Šarmantní hrdinka 
dokazuje, že odvaha se dá najít i v chaosu.

Něco za něco
Drama/komedie, Česko, 2025, 105 min
Architekt Daniel stojí před nejtěžší životní volbou, 
když jeho žena potřebuje transplantaci ledviny. 
Intenzivní příběh zkoumá cenu oběti, rodinné 
vazby a morální dilemata. Silné herecké obsazení 
vede Anna Polívková, Martin Pechlát, Barbora Sei-
dlová, Jaromír Nosek, Judit Pecháček.
Noc v ZOO: Zombíci na útěku
Animovaný, USA, 2024, 90 min, dabing
Meteorit promění zvířata v  zombíky a  zoo se 
stane bitevním polem. Parta odvážných hrdinů 
se musí spojit, aby zachránila svůj domov. 
Barevná, šílená a  hodně akční podívaná pro 
celou rodinu.
Obvinění
Thriller, USA, 2025, 110 min, titulky
Vysokoškolská profesorka (Julia Roberts) se ocitá 
v  centru skandálu, když její studentka obviní 
kolegu ze sexuálního obtěžování. Jak se akade-
mický svět otřásá v základech, začínají vyplouvat 
na povrch i  temná tajemství z  její vlastní minu-
losti. Film zkoumá hranice morálky, viny a pomsty 
v prostředí, kde každý čin má své následky. Režie 
se ujal Luca Guadagnino (Dej mi své jméno).
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Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy,  

Green Shell – typu Araukana a Dark Shell – typu Maranska, cena od 259,- Kč/ ks

Prodej: 15. 10. a 20. 11. 2025, Dobřichovice – u Městského úřadu – 14:20 hod.

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, doprava 249,- Kč za celý nákup,

doporučujeme objednávat i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz !  

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod., tel. 601 576 270, 474 778 710

Otec
Psychologický thriller, Slovensko, 2025, 100 min
Silné psychologické drama o muži, jímž neúmy-
slně spáchaná tragédie rozvrátí jeho manželství 
a  uvrhne ho do hlubokého pocitu viny. Film 
Terezy Novotové zkoumá, zda je možné odpustit 
i  to největší selhání, a  nabízí intenzivní pohled 
na lidskou křehkost. Výjimečný výkon Milana 
Ondríka a  dlouhé záběry vtahují diváka do 
příběhu bez možnosti úniku.
Sirat
Road movie, Španělsko/Francie, 2025, 120 min, 
titulky
Luis a  jeho syn Esteban hledají zmizelou dceru 
v marocké poušti, kde se zapletou do rave karavany 
plné techno nomádů. Film je existenciální road 
movie s mystickými prvky, inspirovaný islámským 

mostem mezi nebem a  peklem. Vizuálně hypno-
tická podívaná s  duchovní hloubkou. V  Cannes 
získal Cenu poroty a stal se kultovní senzací.
Slyšíš mě?
Rodinné drama, Španělsko, 2025, 100 min, titulky
Neslyšící Ángela a  její slyšící partner čekají dítě, 
jehož sluchový osud je nejistý. Film zkoumá jejich 
vztah, identitu a mateřství v tichu, které je někdy 
hlasitější než slova. Režie Evy Libertad využívá 
zvuk jako nástroj empatie a konfrontace. Syrové, 
intimní a hluboce lidské drama.
Stezka života
Drama, Velká Británie, 2024, 100 min, titulky
Manželé ztratí vše – domov, peníze i  zdraví – 
a  vydávají se na 1000 km dlouhou pěší pouť 
podél anglického pobřeží. Cesta se stává nejen 
fyzickou výzvou, ale i  duchovní obnovou. Film 

podle bestselleru „The Salt Path“ je oslavou vůle, 
lásky a  přírody. Gillian Anderson a  Jason Isaacs 
v silných rolích.
Superbráška
Rodinný, Švédsko, 2024, 90 min, dabing
Desetiletý Wily sní o  tom, že bude superhr-
dinou, ale jeho plány naruší narození brášky 
Charlieho. Charlie má nečekané superschop-
nosti, a tak se z něj stane malý hrdina. Společně 
se musí postavit zločincům a  zachránit město. 
Roztomilý a akční příběh o sourozenecké lásce 
a odvaze.
Velká odvážná nádherná cesta
Romantické fantasy, USA, 2025, 110 min, titulky
Dva cizinci a  magické dveře, které umožňují 
vracet se do minulosti. Láska, druhé šance a vizu-
álně kouzelný příběh s Margot Robbie a Colinem 



23

9/2025



24

9/2025

Vydává město Dobřichovice, IČ 241181, 
se sídlem Vítova ul. 61, 252 29 Dobřichovice.
Informační list je periodický tisk územního 
samosprávného celku města Dobřichovice. 
Vychází 1x měsíčně a je rozšiřován zdarma 
do všech domácností.
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 22. září 2025
Uzávěrka příštího čísla je 12. října 2025
Řídí redakční rada ve složení: P. Mráz (odpovědný 
redaktor), R. Alexy, A. Svitáková, D. Solničková, 
P. Hampl, M. Pánek, F. Kándl, J. Růžek
Úprava publikace Martin Pavlík
Tiskárny MAESTRO spol. s r.o.
Distribuci IL zajišťuje DOBNET, z. s.; kontaktní
osoba Petra Stehlíková, tel.: +420 277 001 111; 
e-mail: petra.stehlikova@dobnet.cz

Linka tísňového volání – 112
Záchranná služba dispečink – 155
Záchranná služba Řevnice, doprava 
nemocných, lékařská pohotovost
257 721 777, 602 237 037
Policie – 158
Policie Praha-venkov – stálá služba
974 861 111, 974 882 103
Městská policie Řevnice – 775 718 588

Hasiči Řevnice tísňové volání – 150
Hasiči Dobřichovice – 150
Městský úřad Dobřichovice
257 711 590
Stavební úřad – 257 711 402
Matrika – 257 712 478
Starosta a tajemník – 257 712 182
Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840
Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812
Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o. – 251 642 203
pohotovost stálá služba
724 005 900
Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645
Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151
Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 111
Infocentrum Dobřichovice
734 208 508
dispečink POBERO – nesvezené 
nádoby – dispecink@pobero.cz
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v sobotu 11. října

DOBŘICHOVICKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY 
PŘED ZÁMKEM

www.dobrichovicketrhy.cz

Od ro
ku

2019

bez plastů

Farrellem. Emoční jízda časem i osudem, která vás 
vezme za hranice reality.
Websterovi: Příběhy na pavoučím vlákně
Animovaný, Česko, 2025, 65 min
Pavoučí rodina Websterových se vrací s  novými 
příběhy plnými humoru, dobrodružství a  lásky. 
Tatínek ztratí schopnost tvořit vlákno, a  rodina 
se musí semknout, aby zachránila kouzlo Babího 
léta. Laskavá animace pro děti i  rodiče, kde 
postavy namluvili Jiří Lábus, Ivana Chýlková nebo 
Jaromír Dulava.
Záplaťák
Komedie, VB, 2025, 100 min, dabing

Na hradě Groteskin probudí šílený profesor malé 
stvoření jménem Záplaťák, který má chránit 
ostatní příšerky. Když se o  nich dozví zlý ředitel 
cirkusu, chce je využít pro zisk. Záplaťák se musí 
postavit zlu a najít svou odvahu. Temně roztomilý 
animák podle knih Guye Basse.
Zlouni 2
Animovaný, USA, 2025, 104 min, dabing
Oblíbená partička zvířecích padouchů je zpět 
– a  tentokrát proti nim stojí ženský supergang! 
Více akce, gagů i  bláznivých zvratů než minule. 
Zábava pro celou rodinu v nejlepším heist stylu, 
která šlape od začátku do konce.


